

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
(ΠΕ.Κ.Ε.Σ.) ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**Πάτρα, 26/02/2019
Α/Α Εγγράφου: 12**

Ταχ. Δ/νση: Κτίριο 3ου Δημοτικού Σχολείου
Παραλίας (2ος όροφος) Εργατικές
Κατοικίες Παραλίας
26333, Παραλία Πατρών

Πληροφορίες: **Γεωργακοπούλου Άννα**
6974937056
Γκουρνέλου Αδαμαντία
6974772288
Σκιαδάς Γρηγόριος
6977316001

ΠΡΟΣ:

1. Σχολικές Μονάδες Π/θμιας και Δ/μιας Εκπ/σης Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας
2. Εκπ/κούς, Αγγλικής, Γαλλικής και Γερμανικής Γλώσσας Π/θμιας και Δ/μιας Εκπ/σης Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας (μέσω των σχολικών μονάδων)

Fax: 2610527193
Ηλ. Διεύθυνση: pekesde@sch.gr
syn07-de@sch.gr
syn05-de@sch.gr
griskiadas@sch.gr
Ιστολόγιο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. <http://blogs.sch.gr/pekesde>
Ιστολόγιο Σ.Ε.Ε. <https://blogs.sch.gr/syn07-de/>
<http://users.sch.gr/griskiadas/gsk/>

ΚΟΙΝ.:

1. Ι.Ε.Π
2. Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτικής Ελλάδας
3. ΠΕ.Κ.Ε.Σ Δυτικής Ελλάδας
4. Διεύθυνση Π/θμιας Εκπ/σης Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας
5. Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπ/σης Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας

ΘΕΜΑ: “Πρόσκληση Εκπαιδευτικών Αγγλικής, Γαλλικής και Γερμανικής Γλώσσας Π/θμιας και Δ/μιας Εκπ/σης Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας στην Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στα Νέα Προγράμματα Σπουδών των Ξένων Γλωσσών - Ενιαίο Πρόγραμμα Σπουδών των Ξένων Γλωσσών (ΕΠΣ-ΞΓ) και Προγράμματα Εκμάθησης Αγγλικής στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία (ΠΕΑΠ)”

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής υλοποιεί τη Δράση 2 «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στα Νέα Προγράμματα Σπουδών των Ξένων Γλωσσών - Ενιαίο Πρόγραμμα Σπουδών των Ξένων Γλωσσών (ΕΠΣ-ΞΓ) και Προγράμματα Εκμάθησης Αγγλικής στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία (ΠΕΑΠ)», στο πλαίσιο της Πράξης «Παρεμβάσεις επιμόρφωσης για την ενίσχυση των σχολικών δομών του εκπαιδευτικού συστήματος», με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5004204.

Η επιμόρφωση οργανώνεται κεντρικά από το ΙΕΠ και υποστηρίζεται από Εμπειρογνώμονες, καθώς και από τους Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου Ξένων Γλωσσών στις περιοχές ευθύνης τους. Υπεύθυνοι για την τήρηση των παρουσιολογιών και της υλοποίησης των επικείμενων επιμορφώσεων είναι οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου. Το ΙΕΠ ως κεντρικός οργανωτής της επιμόρφωσης παρακολουθεί και ελέγχει την υλοποίηση των επιμορφωτικών δράσεων σε συνεργασία με τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα.

Η επιμορφωτική δράση του Β' κύκλου επιμόρφωσης αναφέρεται στους εκπαιδευτικούς **Αγγλικής, Γαλλικής, και Γερμανικής Γλώσσας** Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας, οι οποίοι/ες **δεν κατέστη δυνατό να παρακολουθήσουν τον Α' κύκλο** της ως άνω επιμόρφωσης. Σε αυτή συμπεριλαμβάνονται και οι εκπαιδευτικοί Αγγλικής, Γαλλικής και Γερμανικής Γλώσσας οι οποίοι/ες είναι αποσπασμένοι ή/και σε διάθεση σε φορείς, Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και υπηρεσίες.

Με βάση τις **Υπουργικές Αποφάσεις (αρ. πρωτ. 49878/ΓΔ4/26-03-2018, ΑΔΑ: ΩΡ0Ζ4653ΠΣ-ΓΑΨ και 1584/Ε3/07-01-2019)** καλούνται οι παραπάνω εκπαιδευτικοί **Αγγλικής, Γαλλικής και Γερμανικής Γλώσσας** (μόνιμοι και αναπληρωτές) που υπηρετούν σε σχολεία Α/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης στην Περιφερειακή Ενότητα **Ηλείας** να συμμετάσχουν **δια ζώσης** στην εν λόγω επιμορφωτική δράση, **Η συγκεκριμένη έξι (06) ωρών επιμόρφωση θα διεξαχθεί την Τετάρτη 06/03/2019 και ώρα 9.00 -14.00 στο 2^ο ΕΠΑΛ Αμαλιάδας, Τέρμα Ναυαρίνου, 27200 Αμαλιάδα.**

Οδηγίες για την υποχρέωση συμπλήρωσης απογραφικών δελτίων των επιμορφούμενων και παραλαβής βεβαιώσεων

Για την αριότερη διοργάνωση της **δια ζώσης επιμόρφωσης** στην Περιφερειακή ενότητα της **Ηλείας** με δεδομένο το σύντομο διάστημα για την ολοκλήρωση της δράσης παρακαλούνται θερμά οι εκπαιδευτικοί **Αγγλικής, Γαλλικής και Γερμανικής Γλώσσας** να ακολουθήσουν τα παρακάτω βήματα πριν την έναρξη της επιμόρφωσης και μετά το πέρας αυτής:

1. Να προβούν στην εγγραφή τους στο μητρώο του ΙΕΠ <https://www.iep.edu.gr/services/mitroo/login.php> για να αποκτήσουν Όνομα Χρήστη (Username) και κωδικό πρόσβασης (Password), **το αργότερο μέχρι και την Τρίτη 05.03.2019** - ισχύει για όσους δεν είναι ήδη εγγεγραμμένοι.
2. Προκειμένου να λάβουν **βεβαίωση παρακολούθησης** της επιμόρφωσης από το ΙΕΠ, οι επιμορφούμενοι εκπαιδευτικοί είναι υποχρεωμένοι, σύμφωνα με τον Νόμο Ν. 4314/2014, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με την προσθήκη του άρθρ.54 Α (Ν.4403/2016), **να συμπληρώσουν απογραφικό δελτίο εισόδου και απογραφικό δελτίο εξόδου ΜΕΤΑ τη λήξη της επιμόρφωσης.** Το απογραφικό δελτίο εισόδου οι επιμορφούμενοι εκπαιδευτικοί θα το βρουν στο <https://www.iep.edu.gr/services/mitroo/login.php> ακολουθώντας τις συνημμένες οδηγίες εγγραφής - απογραφικών - helpdesk για εκπαιδευτικούς που επισυνάπτονται. **(Οδηγίες για τη συμπλήρωση απογραφικών, για τη Β' Φάση Επιμόρφωσης, των Ξένων Γλωσσών)** (<https://www.iep.edu.gr/services/mitroo/index.php>)
3. Μετά το πέρας των επιμορφώσεων και έπειτα από την αποστολή από τον/την Συντονιστή/-ρια των παρουσιολογίων και των σχετικών με την υλοποίηση των επιμορφώσεων αποδεικτικών στοιχείων στο ΙΕΠ, θα ανοίξουν τα προς συμπλήρωση απογραφικά δελτία εισόδου και εξόδου. Οι εκπαιδευτικοί/επιμορφούμενοι μέσα σε πέντε (5) εργάσιμες ημέρες μετά το πέρας της επιμόρφωσης πρέπει να συμπληρώσουν τα απογραφικά δελτία εισόδου και εξόδου σύμφωνα με τις οδηγίες που είναι αναρτημένες στον ιστότοπο του ΙΕΠ: <https://www.iep.edu.gr/services/mitroo/index.php> και να κατεβάσουν την προσωπική τους

βεβαίωση παρακολούθησης. Η βεβαίωση αποτελεί και την τεκμηρίωση της αποδέσμευσης από τα υπηρεσιακά καθήκοντα.

Σημειώνεται

- Στην περίπτωση που δεν συμπληρωθούν τα απογραφικά εισόδου-εξόδου από τους εκπαιδευτικούς ευθύνης των Συντονιστών/-ριών Εκπαιδευτικού Έργου, οι επιμορφώσεις θα θεωρούνται ΜΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ.
- Οι συνάδερφοι εκπαιδευτικοί στην επιμόρφωση να έχουν μαζί τους

α) Α/θμια - σχολικά εγχειρίδια 5ης - 6ης τάξης Δημοτικού

β) Β/θμια - σχολικά εγχειρίδια 2ας - 3ης Τάξης Γυμνασίου

γ) οι συνάδερφοι των ΓΕΛ και ΕΠΑΛ θα συνεργασθούν με τους αντίστοιχους των Γυμνασίων)

δ) τον ΑΜ (οι μόνιμοι εκπαιδευτικοί)

ε) τον ΑΦΜ (οι αναπληρωτές εκπαιδευτικοί)

Συνημμένα:

1. Υπουργική Απόφαση (49878/ΓΔ4/26-03-2018, ΑΔΑ: ΩΡ0Ζ4653ΠΣ-ΓΑΨ)
2. Υπουργική Απόφαση (1584/Ε3/07-01-2019)
3. Οδηγίες εγγραφής - απογραφικών - helpdesk για εκπαιδευτικούς

Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί σε κάθε σχολική μονάδα να ενημερωθούν ενυπόγραφα ενώ η συμμετοχή των άμεσα ενδιαφερομένων στους οποίους αναφέρεται ο Β' Κύκλος Επιμόρφωσης στο ΕΠΣ-ΕΓ κρίνεται απαραίτητη, κυρίως ουσιαστική, στην εφαρμογή του νέου προγράμματος σπουδών και την αποτελεσματικότερη επιτέλεση της διδακτικής διεργασίας στην σχολική τάξη.

Οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου

Γεωργακοπούλου Άννα, Γερμανικής

ΠΕ.Κ.Ε.Σ.Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου, Ηπείρου, 1^ο & 2^ο Ιόνιων Νήσων

Γκουρνέλου Αδαμαντία, Γαλλικής

ΠΕ.Κ.Ε.Σ.Δυτικής Ελλάδας, Πελοποννήσου, Στερεάς Ελλάδας

Σκιαδάς Γρηγόριος, Αγγλικής

ΠΕ.Κ.Ε.Σ.Δυτικής Ελλάδας